UNIVERSITA DEGLI STUDI ROMA TRE— Metodi di Supporto alle Decisioni Manageriali Appello del
2-02-2011
Matricola :

Cognome : Nome :

Dato il gioco& (X,Y,f,g) in forma strategica :

L R
A 2,2 3,1
B 3,1 1,7

1) Calcolare I'equilibrio di NASH nelle strategie pure e miste
2) disegnare la curva di migliore risposta dei giocatori | e Il.
3) Calcolare i payoff per 1 e Il.

2
A Cc1 c2 c3 c4 C5
Al 55,53 92,55 740,4| 1018,05 555,3
A2 46,275 83,295 832,95 925,5 740,4
A3 74,04 111,06| 1018,05 832,95 555,3
A4 111,06 129,57 888,48 370,2 1110,6
Weight 2 3 1 5 2
Applicare i metodi (2.1) TOPSIS e (2.2) PROMETHEE (con funzione tipol)
0 d<0
ro={] i50
3 v({1}) 3,00
Data la forma caratteristica | v({2}) 7,00
v({1,2}) 12,00

1) calcolare il valore Shapley
2) verificare numericamente se la soluzione € nel nucleo
3) disegnare la soluzione grafica

Dare evidenza dei passaggi e delle formule.




